



В Бalezинском районе перед судом предстанет начальник отделения почтовой связи, обвиняемая в растрате вверенного имущества



Бalezинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 56-летней жительницы Бalezинского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ ([растрата](#), то есть [хищение](#) чужого имущества, [вверенного](#) виновному, совершенное [лицом](#) с использованием своего служебного положения).

Как установлено в ходе следствия, в период с апреля по ноябрь 2021 года начальник отделения почтовой связи одного из сел Бalezинского района похитила путем обращения в свою пользу либо путем выдачи третьим лицам товарно-материальные ценности (продовольственные товары) из помещения отделения почтовой связи на общую сумму свыше



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

62 тысяч рублей.

Уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

За совершенное преступление предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет со штрафом в размере до десяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до одного месяца либо без такового и с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового.

08 Июня 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1695858>